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Финансовое положение в преклонном возрасте и расходы на здравоохранение
волнуют швейцарцев больше всего, отмечается в исследовании «Барометр
озабоченности», опубликованном Credit Suisse.
|
Selon le Baromètre des préoccupations publié par le Credit Suisse, les retraites et la santé
inquiètent les Suisses avant tout.
Qu'est-ce qui inquiète les Suisses?

За пенсионные накопления переживают 47% респондентов, о здоровье и
медицинской страховке волнуются 41%, на третьем месте в списке неприятных тем –
иностранцы (30%). За окружающую среду испытывают опасения 29% участников
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опроса, что на 6% больше, чем годом раньше. По мнению экспертов, такое
увеличение объясняется частыми публикациями на эту тему в СМИ. Безработица
беспокоит 26% швейцарцев (+4%) и занимает пятое место, на шестом – личная
безопасность (23%, +11%). Далее выстроились бедность (21%), двусторонние
соглашения с ЕС (21%), просители убежища (20%) и разногласия с ЕС (16%).
Опасения по поводу финансовой стабильности в преклонные годы понятны, если
вспомнить, что пенсии в Швейцарии могут сильно понизиться, при этом изменения
больше всех почувствуют те, кто хорошо зарабатывают.

В прошлом году результаты «Барометра озабоченности» свидетельствовали о том,
что население ждало от политиков решения насущных проблем страны; в этом году
швейцарцы по-прежнему недовольны: 83% респондентов полагают, что
«Федеральный совет должен лучше выполнять свои управленческие функции», 68%
уверены, что парламенту следует искать больше компромиссов. 60% населения
отметили, что экономические круги решают проблемы быстрее политиков, 77%
подчеркнули, что снижение способности политиков находить обоснованные решения
представляет собой главную угрозу швейцарской самобытности.

Добавим, что, по сравнению с прошлым годом, граждане стали меньше доверять
политическим партиям, ЕС, работодателям, подчиненным, платным газетам и
церквям. Наибольшее доверие у населения вызывают полиция (72%), Федеральный
суд (65%) и Национальный банк Швейцарии (58%). Правительство набрало 50%
положительных оценок (на 10% меньше, чем в 2018-м), что выше среднего
показателя в странах ОЭСР (43,4%). Более 60% респондентов считают, что
дигитализация улучшает условия труда и помогает работодателям легче найти
новых специалистов, 67% уверены, что новые технологии повышают качество жизни.

После тревожной информации, представленной в «Барометре озабоченности»,
приятно сообщить хорошую новость: второй год подряд Конфедерация занимает
первое место в рейтинге ESGI, как самая безопасная страна из 177-ми. ESGI
публикует швейцарская компания Global Risk Profile, специализирующаяся на
управлении рисками: в рейтинге учитываются такие факторы, как окружающая
среда, права человека, здоровье и безопасность. Вместе с альпийской республикой в
первую десятку вошли Дания, Норвегия, Швеция, Исландия, Финляндия, Германия,
Австрия, Нидерланды и Бельгия. В конце списка – Чад, Гаити, Демократическая
Республика Конго, Центральноафриканская Республика и Эритрея. США заняли 44-е
место, Россия – 81-е, Украина – 61-е, Казахстан – 65-е, Беларусь – 56-е, Армения – 47-
е, Грузия – 87-е, Азербайджан – 73-е.
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